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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané! 

     Poslední měsíc roku 2009 je již minulostí. Vyznačoval se proměnlivým počasím, kdy po velkých 

mrazech, které dosahovaly až -20°C, přišly jarní teploty a na Silvestra dokonce i déšť. Přesto 

prosinec patří k nejkrásnějším měsícům v roce díky Vánocům, na které se většina z nás (a nejen 

děti) těší. 

      Rád bych se ohlédl ještě za některými prosincovými kulturními akcemi. Zpívání u vánočního 

stromu v kulturním domě bylo díky vystoupení dětí z MŠ a ZŠ příjemným setkáním před adventem. 

Zde také byly k vidění na výstavce práce dětí z MŠ a ZŠ s vánoční tématikou a také pěkné vánoční 

dekorace a vazby Martina Čapky. Neméně úspěšnou akcí bylo koledování Malohanačky, kde jsme 

si dovolili pro Vás připravit, stejně jako v předchozím roce, „cetkovický punč“. I přes teplotu -11°C 

byla návštěva výborná. Dechová hudba navodila krásnou předvánoční atmosféru a teplý punč zahřál 

všechny přítomné. MŠ potěšila rodiče a děti Perníkovým večírkem. ZŠ zorganizovala netradičně 

pojatou Vánoční besídku, která byla tentokráte v kulturním domě a děti, mimo písniček, si 

připravily pro všechny přítomné divadelní pohádku Mrazík. Všem přítomným se vystoupení líbilo a 

děti na konci představení byly odměněny bouřlivým potleskem. Po té následovalo pro přítomné 

drobné občerstvení. A nesmíme ani zapomenout na tradiční Silvestrovský přípitek, který měl díky 

dešti menší návštěvnost. Zde patří poděkování Hasičům za připravené občerstvení.  

     Zhodnocení roku 2009 a výhled na rok 2010 jsem se Vám snažil přinést ve svém novoročním 

projevu. V loňském roce se jistě povedlo v naší obci mnoho věcí. Hlavní investiční akcí byla oprava 

místních komunikací  na ulicí Sportovní. Celková částka investice byla 1.960.000,-Kč, což patří 

k největší investici obce uplynulého roku. S přispěním Jihomoravského kraje ve výši 150.000,-Kč 

bylo také opraveno veřejné osvětlení za celkovou částku 360.000,-Kč. Tato oprava povede 

k menším výpadkům provozu a také k nepoměrně menší spotřebě elektrické energie a tím i snížení 

finančních nákladů . Mimo běžné opravy veřejného osvětlení a údržby komunikací byly provedeny 

drobné investice jako oprava nátěrů na obecním úřadě či kulturním domě, nátěry plotu a oken u ZŠ, 

oprava  hřbitovní zdi či dovybavení zásahové jednotky našich hasičů. V minulém roce pokračovala 

největší investiční akce posledních let, kterou bylo napojení obce na přivaděč vody Velké 

Opatovice-Boskovice. Tato akce byla z převážné části hrazena z dotací, ale nemalou část bude 

hradit i obec z vlastních prostředků a Svazek vodovodu a kanalizací. Toto dílo bylo dokončeno 

v prosinci a samotná stavební kolaudace proběhla bez závad v posledním týdnu před Vánocemi. Na 

leden letošního roku je naplánováno slavnostní předání do provozu a také slavnostní vysvěcení díla 

místním panem farářem, na které budete srdečně pozváni.  

     V letošním roce by měla být hlavní investiční akcí stavba víceúčelového hřiště, na které se nám 

povedlo získat dotaci ve výši 1.700.000,-Kč. Dále bychom rádi propojili tlaková pásma 

vodovodního řádu přes připravovanou zástavbu v lokalitě Pohorská. Bohužel více nám 

pravděpodobně obecní rozpočet nedovolí, protože jsme ho z důvodu krize museli sestavit velice 

úsporně. 

     Dovoluji si využít této příležitosti poděkovat všem, kteří jakoukoliv formou přispěli k chodu naší 

obce, obohacení jejího kulturního i duchovního života, protože je daná pravda, že budoucnost obce 

je v rukách jejich občanů. 

     Bohužel v loňském roce nejen obec, ale především Vás občany , Vaše známé či příbuzné 

postihla ekonomická krize. Mnozí z Vás se dostávají do finančních problémů, jejichž důvodem 

bývá ztráta zaměstnání. Věřím, že dokážete těmto nepříjemným věcem vzdorovat a hledat v životě 

naději a optimismus. Jsem přesvědčený, že se nám společnými silami podaří zvyšovat úroveň 

kvality života v naší obci, aby se Vám i nám v naší pěkné obci dobře žilo. 
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     A nakonec mi ještě dovolte, abych jménem svým, jménem zastupitelstva obce a pracovníků 

obecního úřadu  Vám všem upřímně a srdečně popřál  do nového roku 2010 hlavně hodně zdraví, 

štěstí, lásky, porozumění, naslouchání jeden druhému, úspěchů a to jak v osobním, tak i pracovním 

životě. 

 

Petr Horák 

         starosta obce  
    
----------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------                                                                                                

Usnesení  č.38/2009 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 14. prosince 2009 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
 

- zapisovatele: Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Jaroslava Vašíčka a Ing.Jaromíra Lišku 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 9 zastupitelů. 

– smlouvu s JmK o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK na zabezpečení akceschopnosti JSDH  

   obce ve výši 3.470,-Kč a pověřuje starostu podpisem   

– nezvýšit cenu na rok 2010 za svoz a likvidaci odpadů. Cena dle roku 2009 (tzn. 400,-  

   Kč/rok/občan) Stávající obecní vyhláška zůstává v platnosti.  

– rozpočet Obce Cetkovice na rok 2010 dle vyvěšeného návrhu  

– příspěvek ve výši 3.000,-Kč ZUŠ V.Opatovice na vydání CD Malohanácké muziky  

– Darovací smlouvu na příspěvek ve výši 15.000,-Kč MAS Partnerství venkova za pomoc  

   při podání žádosti  „CETKOVICE sportu a kultuře“ na SZIF Brno  

– hospodaření v obecních lesích za rok 2009, závěry z provedené kontroly v obecních lesích  

   ze dne 24.11.2009 vč.vyúčtování  

– příkaz starosty k provedení inventarizace k 31.12.2009 a složení inventarizačních komisí   

– příspěvek ve výši 300,-Kč pro OFS Blansko na vyhodnocení okresních soutěží  

– výsledek hospodaření obce k 30.11.2009 a výhled do 31.12.2009, dále platby, odměny a  

   výplaty za prosinec 2009 budou z důvodů rozpočtu provedeny do konce roku 2009  

– objednání rozdělení pozemků na ul.Pohorská dle nabídky GB-geodezie spol.s.r.o.  

– rozpočtové opatření č.7  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
 

– usnesení Katastrálního úřadu Boskovice o přerušení řízení ve věci zápisu parc.č. 712/1,  

   následné nové podání opravené kupní smlouvy a její přijetí úřadem   

– informaci MěÚ Boskovice, odbor výstavby a územního plánování 

        – pozvánka na společné jednání o návrhu změny III UPN SÚ Cetkovice na den 18.12.2009 

– žádost fi.AGERIS s.r.o. o stanovisko k analýze současného stavu pro komplexní pozemkové  

   úpravy v k.ú.Šebetov   

– žádost doplnění dokumentace a následné potvrzení SZIF Brno o následné administrativní  

   kontrole zaregistrované žádosti z PRV na akci (Cetkovice sportu a kultuře)  

– protokol o kontrole a žádost doplnění dokumentace SZIF Brno k zaregistrované žádosti  z PRV na  

   akci (oprava lesních cest)  

– protokol autorizovaného měření malých spalovacích zdrojů na prodejně JEDNOTA,  spotřební  

   družstvo   
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– žádost MMR ČR, odboru rozvoje a strategie regionální politiky o dožádání dokumentace  

   k závěrečnému vyhodnocení akce „Výměna oken na budově MŠ Cetkovice“,  

   ev.č.2171157319 - dokumentace byla odeslána 1.12.2009  

– pozvánka na jednání shromáždění starostů na den 14.12.2009, rozpočtové opatření a  

   rozpočet Svazku obcí pro výstavbu rychlostní komunikace R43 – informace z jednání  

– pozvánka na jednání shromáždění starostů na den 7.12.2009, rozpočtové provizorium na  

   r.2010, informaci o dílčím přezkoumání za r.2009 Svazku obcí pro nakládání s odpady –  

   informace z jednání  

– pozvánka Silničního projektu spol.s.r.o. na výrobní výbor dne 4.12.2009 ve věci „II/374  

   Cetkovice průtah a most ev.č.374-007“ vč.informace z proběhlého jednání  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí   

- stavební povolení stavby vodního díla „Napojení obce Cetkovice na skupinový   

       vodovod V.Opatovice- Boskovice“ před jejím dokončením  

- kolaudace - výzva k účasti závěrečné kontrolní prohlídce stavby „Napojení obce 

Cetkovice na skupinový vodovod V.Opatovice- Boskovice“  na den 17.12.2009 

– informace o stavu stavby přivaděče – kolaudace 17.12.2009, v lednu den otevřených dveří  

   se svěcením nového vodojemu pro občany a slavnostní předání VAS a.s.  

– pozvánku Kr.ú. Olomouckého kraje na seminář zaměřený na problematiku kácení dřevin  

   na den11.12.2009  

– předání dokumentace změna č.III UP SÚ Cetkovice – návrh Ing.arch.Brožka dle objednávky 

– zapsaná smlouva z Katastr.úřadu Boskovice o zřízení úplatného věcného břemene dle  

   usnesení OZ č.37/2009 ve věci napojení na skupinový vodovod   

– zápis ze Shromáždění starostů Svazku obcí Malá Haná ze dne 23.11.2009 vč.návrhu  

   rozpočtu na r.2010 a rozpočtového výhledu   

– informace, pozvánka na VH na den 21.12.009, návrh rozpočtu na r.2010 Svazku V+K  

– návrat potvrzené smlouvy na dotaci z PRV JmK 

– oznámení SZIF Brno o následné administrativní kontrole zaregistrované žádosti z PRV po  

   doplněných údajů na akci (Cetkovice sportu a kultuře) – bez závad  

– informace MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby  

- zahájení kolaudačního řízení a pozvání k ústnímu jednání – novostavba RD a garáže 

na parc.č.721/19 – Josef Růžička 

- územní souhlas s umístěním stavby- fotovoltaické panely na st.pl.61/1 v Cetkovicích 

– rozvozní plán kejdy, močůvky a silážních vod pro rok 2010 v k.ú. Cetkovice  

– informaci Města Kunštát ve věci návrhu o smír se Svazkem V+K  

– oznámení Kr.ú.JmK o projednání návrhu zadání Zásad územního rozvoje JmK (tzv.ZÚR  JmK) 

– školení členů inventarizační komise pro inventuru obecního majetku k 31.12.2009  

– oznámení  Pozemkového úřadu Blansko o vystavení návrhu komplexních pozemkových úprav  

    v k.ú.Borotín  

– přípravu drobných staveb na r.2010  

– informace o kulturních akcích v měsíci prosinci 2009 a lednu 2010  

– oznámení o projednání návrhu zadání změn č.6 ÚP SÚ Šebetov  

– prohlášení obce, že souhlasí se zahrnutím projektu „Blanensko-rekonstrukce páteřních  

   přivaděčů“ pro Svazek V+K na žádost o finanční podporu z fondů EU  

 

Obecní zastupitelstvo pověřuje : 
 

– místostarostu obce vyplněním dotazníku pro MMR ČR ve věci zjišťování rozdílu mezi regiony   

   ČR  

– starostu obce jednáním se zástupci Charity Blansko o případné rámcové smlouvě pro  

   sociální služby  pro občany  
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Pokračování ukázek z kronik (I.díl – 1925-1945) 

…..pojmenování místa: „Stráže“- „Za Strážema“: 
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Informace z mateřské školy 
 

Přání 
  

Zaměstnanci Mateřské školy Cetkovice přejí všem rodičům i přátelům školy úspěšný rok 2010 

prožitý ve zdraví a spokojenosti. 

  
Dagmar Partyšová 

 

Informace ze základní školy 

 

Lednové akce ZŠ Cetkovice 
 

1. Zahájení plaveckého výcviku, 4. 1. 

2. Třídní schůzky, 12.1. 

3. Příprava školního plesu, 12.1.  

4. Výdej vysvědčení, 28. 1.  

5. Pololetní prázdniny, 29.1. 

6. Zápis do prvního ročníku, 2. 2. 2010 od 14 do 16 hodin 

 

Za ZŠ: Mgr. Jana Kubínová 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Přání 

SK Cetkovice děkuje všem svým hráčům, fanouškům, příznivcům a sponzorům za přízeň, kterou 

projevovali v roce 2009 a do roku 2010 přeje všem hodně zdraví, štěstí, osobní a rodinné pohody.  
 

 

Tabulky po podzimní části fotbalové sezony 2009-2010  

 

TABULKA MUŽI 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 
 

1. Bořitov B 13 10 1 2 48: 19 31 ( 10) 
 

2. Adamov 13 8 2 3 53: 20 26 ( 8) 
 

3. Benešov 13 7 3 3 31: 23 24 ( 3) 
 

4. Úsobrno 13 7 2 4 39: 30 23 ( 2) 
 

5. Cetkovice 13 7 1 5 40: 28 22 ( 4) 
 

6. Voděrady 13 6 2 5 23: 25 20 ( -1) 
 

7. Svitávka 13 6 1 6 29: 35 19 ( 1) 
 

8. Březová B 13 5 3 5 45: 24 18 ( 0) 
 

9. Valchov 13 5 2 6 22: 28 17 ( -4) 
 

10. Kořenec B 13 4 4 5 28: 27 16 ( -5) 
 

11. Lažánky 12 3 1 8 20: 47 10 ( -8) 
 

12. Vilémovice B 13 3 1 9 14: 53 10 ( -8) 
 

13. Lomnice 13 1 1 11 19: 52 4 (-14) 
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TABULKA ŽÁCI 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 
 

1. Boskovice B 11 11 0 0 79: 8 33 ( 18) 
 

2. Lysice 11 8 1 2 59: 17 25 ( 7) 
 

3. Cetkovice 11 8 0 3 48: 26 24 ( 9) 
 

4. Voděrady 11 7 1 3 52: 19 22 ( 7) 
 

5. Svitávka 11 7 0 4 46: 23 21 ( 3) 
 

6. Vísky 11 6 0 5 42: 21 18 ( 0) 
 

7. V.Opatovice 11 6 0 5 41: 32 18 ( 3) 
 

8. Drnovice 11 5 0 6 43: 21 15 ( -3) 
 

9. Benešov 11 3 0 8 12: 40 9 ( -6) 
 

10. Olešnice 11 2 0 9 18: 58 6 (-12) 
 

11. Knínice 11 1 0 10 9: 46 3 (-15) 
 

12. Doubravice 11 1 0 10 3:141 3 (-12) 
 

 

 

Kulturní akce 
  

Měsíc leden: 
 

9.1.2010  Ples hasičů Světlá    kulturní dům 

16.1.2010 Ples hasičů Cetkovice    kulturní dům 
 
 

Měsíc únor (výhled): 
 

6.2.2010  Valná hromada SK Cetkovice  pohostinství Cetkovice 

13.2.2010  Masopustní průvod    obec 

13.2.2010 Ples ZŠ Cetkovice    kulturní dům 

U uvedených akcí změna vyhrazena. 
 

Výzvy a informace  
 

 Obec Cetkovice a Diecézní charita Brno stejně jako každý rok pořádají Tříkrálovou sbírku. 

Výtěžek této sbírky bude použit na podporu charitativních terénních služeb. V Cetkovicích 

proběhne sbírka 9.ledna 2010.  

 

 Obec Cetkovice děkuje všem, kteří se i přes špatné počasí zúčastnili Silvestrovského přípitku a 

přispěli tak k dobré náladě a vstupu do Nového roku. Dále děkuje všem, kteří pomáhají při 

úklidu sněhu na chodnících a místních komunikacích. 

 

 Na Obecním úřadě je několik funkčních pouličních světel  demontovaných při opravě 

veřejného osvětlení. Kdo bude mít zájem, může si je zdarma odebrat v úřední dny na obecním 

úřadě. 

 

 Zubní ordinace Jevíčko paní MUDr. Marie Letfusová oznamuje změnu telefonního čísla. 

Nové číslo je 774 326 241.    
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Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – LEDEN 2010: 
1.1.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

2.1.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a    516 474 369  

3.1.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 380  

9.1.  MUDr. Křížová   Boskovice, Růžové náměstí 2345/12  516 452 808  

10.1.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

16.1.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516 472 460  

17.1.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516 453 997  

23.1.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197     516 471 210  

24.1.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

30.1.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2    516 474 488  

31.1.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové 

nemocnici Brno, tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a 

svátcích  24.00 hodin. 

 
************************************************************************************************ 
 

Obec Cetkovice 
ve spolupráci  VAS a.s. Boskovice 

 

Vás občany zvou dne 16.ledna 2010 v 10 hodin 

 na 

Vysvěcení a prohlídku 

nového vodojemu 

 
Vysvěcení provede P. Mgr.Jan Hodovský. 

Pro všechny bude připraveno drobné občerstvení a něco na zahřátí. 
 

************************************************************************************************ 
 

Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice 

si  Vás dovoluje pozvat na tradiční 

 

HASIČSKÝ PLES 

 

který se koná v sobotu 16. ledna 2010 

od 20 hodin v sále kulturního domu v Cetkovicích   

Vstupné 50,-Kč 

K tanci a poslechu hraje Dvě promile. 

                         Bohatá tombola. 
 

************************************************************************************************ 

------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

